



ОБЕДИНЕНО УЧИЛИЩЕ "ПЕТКО РАЧЕВ СЛАВЕЙКОВ"

5146 с. Джулюница, общ. Лясковец, обл. Велико Търново, ул."Ст.Стамболов"1



0619/32429; 0878313580; e-mail :p_r_slaveykov@abv.bg

УТВЪРЖДАВАМ:

Д.ХРИСТОВА-ДИРЕКТОР



ОТЧЕТ НА ПЛАНА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРАТЕГИЯТА ЗА РАЗВИТИЕ УЧЕБНА 2020/21 - 2024/25 ГОДИНА ЗА УЧЕБНАТА 2021-2022 ГОДИНА

Планът за изпълнение на Стратегията за развитие на ОБУ „П.Р.Славейков“ с.Джулюница за периода 2020-2024 година, е разработен в изпълнение на Стратегията за развитие, приета на Педагогически съвет с Протокол № 12/10.09.2020 год. Изпълнението на плана допринесе за постигането на основната цел – поддържане на високо качество на обучението и възпитанието, чрез личностно-ориентиран подход към ученика. Планът е основен инструмент за реализирането на Стратегията за развитие и представлява неразделна част от нея.

По Приоритетно направление I. Повишаване качеството на преподаване, председателите на двете методически обединения проведоха 12 заседания и дискутираха важни теми . Във връзка с повишаване квалификацията на учителите съгласно Закона за предучилищно и училищно образование и Държавния стандарт за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти през учебната 2021- 2022 година резултатите са следните: За горепосочения период 17 от всички 18 учителя са получили над 2 кредита от различни изнесени обучения.

Всички педагогически специалисти имат минимум по 16 часа вътрешна квалификация.

Успешно бе използван компютърният кабинет за разработване и провеждане на учебни часове, както и въвеждането на различни платформи и учебни сайтове в образователния процес. Учениците проявяваха голям интерес към електронните уроци и упражнения и особено към платформата „Уча.се“. Над 50% от преподавателите в ОБУ „П.Р.Славейков“ с.Джулюница използват горепосочените ресурси. През учебната година бе обучение на ученици по проект Проект № BG05M2OP001-5.001-0001, „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“ в платформата Майкрософт Тиймс, а допълнителни ресурси се използваха от Кан Академии, Лърнингс Апс и други.

По Приоритетно направление II. Повишаване качеството на учене бе осигурена стимулираща среда, като бе повишено техническото обезпечаване на класните стаи и учебната обстановка. С помощта на учители и родители, учениците периодично украсяваха учебното си пространство, като го съобразяваха

и тематично с предстоящи празници и мероприятия. Със задоволство може да се каже, че дисциплината в училището бе значително подобрена. Доказателство за това е факта, че няма ученици със сериозни нарушения и такива с наложени наказания. Проблем са ранните бракове, нежелание на родителите за продължаване на образованието на децата им. Взети са своевременни мерки за информиране на родителите и са проведени разговори с учениците. Средният успех на училището за разглеждания период е Добър 4,15 което е увеличение с 3%. Създадена бе мотивация за учене чрез въвеждане на иновативни методи и подходи, като в резултат на това по-голям брой ученици се включиха в различни състезания и конкурси на общинско, обласно и национално ниво. Конкретните цифри може да бъдат намерени в докладите на класните ръководители за края на учебната година.

Приоритетно направление III. Осигуряване на достатъчен брой извънкласни и извънучилищни дейности и стимулиране на ученическата активност бяха реализирани няколко проекта и бе развита системата за извънкласни и извънучилищни дейности, които спомагат за по-добрата организация на свободното време и бе насочени към развитие на творческия потенциал на учениците. В училището бяха сформирани 7 групи по програма „Занимания по интереси“ - 3 групи в прогимназиален етап и 4 групи в начален етап.

Освен това, учениците от различните класове имаха възможност да се включат в различни извънкласни форми.

По различни поводи бяха организирани концерти и изяви на учениците пред родители и обществеността, при спазване на мерките за сигурност, в условията на пандемия от КОВИД-19.

Такива бяха откриването на учебната 2021- 2022 година, патронният празник на училището и други. Всички национални и международни празници бяха отбелязани присъствено или със заснемането от ученици и родители на кратки видеоклипове или видеообръщения, които регулярно бяха качвани във фейсбукстраницата на училището, на сайта и други платформи. Всичко това може да бъде видяно и в отчетите на МО за дейността и отчет за изпълнение на календарния и годишния план. В края на учебната година, мерките за предпазване от КОВИД- 19 бяха разхлабени, което даде възможност на учениците от училището да отидат на синьо училище за една седмица в Китен по НП “Отново заедно”

Наши ученици се включваха активно и в извънучилищни мероприятия на общинско, областно, национално и международно ниво / празнични концерт и състезания, организирани на община Лясковец и кметство Джулюница, Международния фестивал “Отворено сърце” и др.

С цел прозрачност и популяризиране на училището бе разширен веб-сайта ни. В него информацията се актуализира непрекъснато, което улеснява всички родители и ученици, както и заинтересованите от училищния живот. Трябва да отбележим, че през учебната 2021- 2022 година в училището продължи иновацията си, свързана с иновативният метод за преподаване и започна обучения по прилагане на JUMP Math в първи и втори клас - Иновационният процес бе под непрекъснат контрол на зам.-директора и директора. Стриктно се спазваше методиката на преподаване и всички разписани в проекта за иновация стъпки. Резултатите бяха отлични. За поредна година се включихме в проект „Иновации в действие“, като наши партньори бяха ОБУ “Св.Св.Кирил и Методий“- Търнене - иновативно училище и ОБУ“Христо Ботев“- Каспичан - неиновативно училище. В мобилността по проекта, бяхме домакини на горепосочените учебни заведения / през месец юни 2022 г./, когато колегите ни посетиха и наблюдаваха открити уроци, свързани с иновацията ни. В началото на месец юни 2021 г. посетихме ОБУ “Св.Св.Кирил и Методий“ - Търнене, където наблюдавахме различни учебни часове, свързани с

иновацията на колегите. Проведените в рамките на мобилността дискусии и обмен на добри практики ни помогнаха за генериране на нови идеи за подобряване на учебно- възпитателния процес и облекчаване на административната работа.

Приоритетно направление IV. Привличане на повече ученици в училището

В рамките на учебната година бяха организирани и проведен кампании с цел популяризиране на достиженията на училищния екип. Бяха популяризирани успехите и постиженията на учениците сред родителите, обществеността и връстниците им чрез постоянни изложби, медийни изяви, уеб-сайта на училището и др., както и участието на учениците в училищния живот и в организационното развитие на училището чрез различни форми на ученическо самоуправление. По инициатива на училищния парламент бяха организирани и проведени няколко мероприятия, сред които: Ден на розовата фланелка, 1-ви декември- Международен ден за борба със СПИН, Ден на училищното самоуправление и други. Голяма част от мероприятията бяха в електронна среда, заради мерките предприети срещу разпространението на Ковид-19. Всички мероприятия са отразени на фейсбук-страницата на училището и в електронните медии.

Приоритетно направление V. Подобряване и обогатяване на материално-техническата база в училище. Спечелихме проект по НП “Създаване на съвременна образователна среда” , модул ”Библиотеките като образователна среда” с този проект ще бъде допълнен и обновен библиотечния фонд на училището с новозакупени книги. Бяха обновени и украсени всички коридори, стълбища и общи части. Те бяха преобразени и придобиха нова по-модерна визия, отговаряща на общата концепция на обновяване на училищната среда. Непрекъснато се подобрява и обновява интериора на работната среда, класните стаи и общите помещения.

В края на месец август 2022 година стартира основният ремонт санитарните възли в училището. Подменени са отоплителните тела в 1 класна стая. За извършените ремонти и подобрения на училищната среда са налични нужните финансови документи.

За съжаление в рамките на разглеждания период, не успяхме да осъществим ремонт на външната спортна площадка и изграждането на съоръжения за различни видове спорт.

В заключение може да се каже, че плана за изпълнение на СТРАТЕГИЯТА ЗА РАЗВИТИЕ 2020-2024 ГОДИНА ЗА УЧЕБНАТА 2021-2022 година е реализиран успешно и на високо професионално ниво, с участието на целия училищен екип, въпреки ограничителните мерки заради Ковид-19 и въведените мерки за превенция.